

AXIS Companion Recorder

Registratore video di rete a 8 canali con switch PoE

AXIS Companion Recorder è un registratore video di rete compatto per un massimo di otto telecamere di rete Axis. Include uno switch PoE integrato che facilita l'installazione. Il dispositivo è dotato di un hard disk per sorveglianza e vanta un design senza ventola. Inoltre include una porta USB che consente di esportare facilmente le riprese video, nonché un punto di accesso wireless per l'installazione e l'accesso diretto al sistema tramite i dispositivi mobili. AXIS Companion Recorder è disponibile in due modelli, a seconda se l'hard disk è da 2 TB o 4 TB.

- > Disco rigido per sorveglianza, 2 TB o 4 TB
- > Interruttore con 8 porte PoE, 1 porta LAN
- > Design compatto e senza ventola
- > Punto di accesso wireless per dispositivi mobili
- > Porta USB per l'esportazione di video





AXIS Companion Recorder

	AXIS Compa
Modelli	AXIS Companion Recorder 8CH 2 TB AXIS Companion Recorder 8CH 4 TB
Storage	2 TB: HDD classe di sorveglianza da 2 TB, 5900 rpm con cache da 64 MB e interfaccia SATA 6Gb/s 4 TB: HDD classe di sorveglianza da 4 TB, 5400 rpm con cache da 128 MB e interfaccia SATA 6Gb/s
Video	
Registrazione	Qualificato per la registrazione fino a 8 canali video con una velocità di registrazione totale fino a 80 Mbit al secondo.
Compressione video	H.264 (MPEG-4 Parte 10/AVC)
Risoluzioni	Supporta tutte le risoluzioni di videocamera
Frequenza fotogrammi	Supporta tutte le velocità di trasmissione
Flussi audio	Flusso audio unidirezionale, compressione audio AAC
Rete	
Funzione di rete	DHCP, NTP, e server SMB incluso
Interfaccia wireless	Punto di accesso wireless per dispositivi mobili Antenna interna IEEE 802.11a/b/g\n (frequenza di banda 2,4 e 5 GHz) WPA2 Personal
Sicurezza	Protezione mediante password, digest authentication, registro degli accessi utente, gestione certificati centralizzata
Protocolli compatibili	IPv4, HTTP, SSL/TLS, QoS SFTP, CIFS/SMB, SMTP, Bonjour, UPnP TM , DNS, NTP, TCP, UDP, IGMP, ICMP, DHCP, ARP, SSH
Integrazione del sistema	
Eventi scatenanti	Harddrive error (Errore disco rigido), PoE budget exceeded (Potenza PoE superata)
Azioni dell'evento	Allarme sveglia, Notifica e-mail
Generale	
Prodotti supportati	Videocamere AXIS Companion Line, codificatori e videocamere di rete Axis con firmware 5.50 o successivo
Potenza di ingresso	100-240 V AC, 50-60 Hz Max 90 W

Potenza in uscita max.	Power over Ethernet (PoE) IEEE 802.3af/802.3at Tipo 1 Classe 1, Classe 2 e Classe 3 Totale max $65~\mathrm{W}$
Alloggiamento	Telaio in alluminio e plastica Colore: Bianco
Memoria	RAM da 512 MB, Flash da 256 MB
Condizioni di	Da 0 °C a 35 °C
funzionamento	Umidità relativa compresa tra il 10% e l'85% (senza condensa)
Condizioni di immagazzinaggio	Da -40 °C a 65 °C
Connettori	8x RJ45 10BASE-T/100BASE-TX PoE 1x RJ45 10BASE-T/100BASE-TX USB 2.0 ingresso CC
Approvazioni	EMC EN 55032 Classe B, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 55024, EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, FCC Part 15 Sottosezione B Classe B, ICES-003 Classe B Wireless EN 300328, EN 301489-1, EN 301489-17, EN 301893, FCC Parte 15 Sottosezione C, FCC Parte 15 Sottosezione E, RSS-247 Sicurezza IEC/EN/UL 60950-1
Dimensioni	180 mm x 180 mm x 53 mm 7 1/16 in x 7 1/16 in2 1/16 in
Peso	600 g
Accessori inclusi	Alimentazione, Guida all'installazione
Accessori opzionali	Staffa di montaggio
Software di gestione video	AXIS Companion disponibile sul sito www.axiscompanion.com
Garanzia	Garanzia Axis di 3 anni, visitare www.axis.com/warranty

Responsabilità ambientale:

www.axis.com/environmental-responsibility

